



**Андрей Евгеньевич Швецов**  
**кандидат педагогических наук, доцент**  
**кафедры «Теория и история государства и права»**

Окончил Тамбовский государственный ордена «Знак Почета» педагогический институт, факультет иностранных языков; затем получил диплом по специальности «Практический психолог системы образования»; а позднее диплом магистра по направлению «Реклама и связи с общественностью» в ТГТУ.

В начале своей деятельности работал референтом в областной организации общества «Знание», затем трудился в Тамбовском государственном ордена «Знак Почета» педагогическом институте в должности ассистента кафедры педагогики.

В 1995 был приглашен в Тамбовский государственный технический университет на кафедру гуманитарных наук профессором В.С. Клобуцким. Стоял у истоков зарождения кафедры «Связи с общественностью», образованной в 1996 году. В 2002 году защитил кандидатскую диссертацию с присвоением ученой степени: кандидат педагогических наук, тема исследования: «Методика коррекции самооценки деятельности специалиста по связям с общественностью в процессе профессиональной подготовки». Автор десятков научных статей и научно-методических пособий. За время работы на кафедре был организатором и руководителем различных подразделений: психологической службы университета, креативной студии, психологической лаборатории кафедры, кабинета психологической разгрузки, Центра Дополнительного Образования по Связям с Общественностью.

Особое место имеет организованное в 2010 году, не имеющее аналогов в ЦФО и эффективно работающее студенческое PR-агентство ТГТУ. Организовал, модерировал и провёл множество проектов, акций, специально организованных мероприятий регионального значения совместно с администрацией города и области, Тамбовской епархией, рекламными агентствами и другими организациями.

В 2013 году был назначен на должность начальника отдела рекламы и связей с общественностью управления коммуникационной политики ТГТУ.

С 2016 г. директор АНО «Историко-культурный центр имени Святителя Луки, возглавляемая им организация неоднократно становилась победителем на получение субсидий Фонда президентских грантов, а также грантов Администрации области. Центр является организатором и участником проектов, форумов, фестивалей, конференций и других мероприятий регионального, всероссийского и международного значения историко-патриотической направленности. Главный результат – создание уникального мемориального дома-музея архиепископа Луки.

Получил десятки благодарностей и почётных грамот от различных организаций. Награждён почётным знаком «Архиепископ Лука просветитель».

С 2023 года является спикером областной организации общества «Знание».

В 2023 году вошёл в состав регионального отделения всемирного русского народного собора. Преподаёт ряд дисциплин по психологии и связям с общественностью.